
Lugege juhend enne seadme kasutamist tähelepanelikult
läbi.
Kirjutage üles teleri mudeli number ja seerianumber.
Vaadake tagakattel olevat silti ja esitage sellel toodud
teave teenindusvajaduse korral edasimüüjale.

MUDELID: 15LS1R * 20LS1R *
20LS2R * 23LS2R *
15LC1R * 20LC1R *

LCD-TELER

KASUTUSJUHEND
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Paigaldamine

ALUSE PAIGALDAMINE

1. Paigaldage statiivi osad koos statiivi alusega. Sisestage statiiv statiivi alusele, kuni kuulete
klõpsatust.

2. Asetage toote ekraanipool ettevaatlikult pehmele pinnale, mis kaitseb toodet ja ekraani kahjustuste
eest.

3. Asetage alus tootele nagu joonisel näha.

MÄRKUS: Siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.

statiiv

statiivi alus

Statiivi lahtivõtmine

1. Paigutage komplekt esiküljega allapoole kas padjale või pehmele riidele.
2. Võtke statiivist mõlema käega kinni ja painutage seda ülespoole.
3. Tõmmake statiivi aluse iga külge tagasi, surudes samal ajal riivi ülespoole.
4. Hoidke statiivi alusest kinni ja tõmmake raputades tagasi, et lahutada teda statiivist.
5. Tõmmake statiivi, et lahutada seda komplektist kahe riivi surumise abil.

MÄRKUS: Siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.



Paigaldamine
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Alus ei liigu, kui te
vabastusnuppu ei vajuta.

Aluse lahtikeeramine

1. Asetage teler kas padjale või pehmele riidele nii, et esikülg jääks allapoole.
2. Hoidke aluse sees olevat vabastusnuppu all ja tõmmake alus välja, hoides sellest kahe käega

tugevasti kinni. 
Märkus: siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.

PÕHIÜHENDUS 

1. Ühendage kaablid vajaduse kohaselt.
Teavet lisaseadmete ühendamise kohta vt jaotisest Välisseadmete ühendamine. 

2. Pange KAABLIHOIDIK tagasi nagu joonisel näha.
MÄRKUS: Siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.

TV ühendamine

1. Ühendage antennijuhe tagaküljel pessa ANTENNA IN.
Parimaks vastuvõtuks peaks kasutama välisantenni.

2. Täiendava seadme ühendamiseks vaadake peatükki
Välisseadmete ühendamine.

3. Ühendage elektrijuhe.

MÄRKUS: Siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.
(             )



5

E
E

S
T

I

Paigaldamine

R

R

R

Pange teleri vaherõngad enne seinale monteeritava
konsooli paigaldamist omale kohale nii, et teleri
tagakülje kallet saab püstjooneliselt reguleerida.

2 vaherõngast

< Ainult 20LC1R* >

KUIDAS EEMALDADA KAABLIHOIDIKUT

Kõigepealt vajutage kaablihoidikule.
Võtke KAABLIHOIDIKUST kahe käega kinni ja tõmmake seda ülespoole.

MÄRKUS: Ärge hoidke toote teisaldamisel KAABLIHOIDIKUST kinni.
(Kui toode kukub maha, võib see puruneda ning võite ka ennast vigastada.)

Parema ventilatsiooni tagamiseks jätke mõlema külje ja seina vahele
umbes 10 cm.

Paigaldamine lauale või telerikapile

Seinapaigaldus Horisontaalpaigaldus

Parema ventilatsiooni tagamiseks jätke mõlema külje ja seina vahele umbes 10 cm. Üksikasjalikke
paigaldusjuhiseid saate edasimüüjalt, vt valikulise kaldseinapaigalduse ja häälestuse juhendit.

4 tolli

4 tolli 4 tolli

4 tolli

4 tolli

4 tolli

4 tolli 4 tolli

4 tolli
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Paigaldamine

10~12 30

Ekraani paigutamine

Reguleerige paneeli asendit erinevais suundades suurima mugavuse saavutamiseks.

• Kallutamise ulatus

Asukoht

Paigutage oma seade nii, et otse ekraanile ei langeks eredat valgust ega päikesevalgust. Jälgima
peab, et seade ei satuks liigse vibratsiooni, niiskuse, tolmu või kuumuse kätte. Samuti tuleb tagada,
et seade asub vaba õhuvooluga kohas. Ärge katke ventilatsiooniavasid tagakattel. Kui soovite
paigutada TV seinale, kinnitage VESA standardne kinnitusliides (lisaseadmed) TV tagaküljele.
Kui paigaldate seadet seinakinnitusliidesega (lisaseadmed), kinnitage see mahakukkumise
vältimiseks hoolikalt.
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Kensingtoni turvasüsteem

- Teler on varustatud Kensingtoni turvapistmikuga tagapaneelil. Ühendage Kensingtoni turvasüsteemi
kaabel nagu allpool näha.

- Üksikasjalikku teavet Kensingtoni turvasüsteemi paigaldamise ja kasutamise kohta leiate
Kensingtoni turvasüsteemi kasutusjuhendist.

- Lisateabe saamiseks pöörduge Kensingtoni Interneti-lehe poole aadressil
http://www.kensington.com. Kensington müüb turvasüsteeme hinnaliste elektroonikaseadmete
jaoks, nagu sülearvutid ja vedelkristallprojektorid.

MÄRKUS:
- Kensingtoni turvasüsteem on valikuline lisaseade.

MÄRKUS:
a. Kui teler tundub puudutamisel külm, siis võib sisselülitamisel tegemist olla mõningase

“värelusega”. See on normaalne, teleril ei ole midagi viga.
b. Mõne minuti jooksul võib ekraan muutuda täpiliseks, kuhu ilmuvad pisikesed punased, rohelised

või sinised täpid. Siiski ei mõjuta nad monitori talitlust kahjulikult.
c. Vältige vedelkristallekraani puudutamist või sõrme(de) hoidmist ekraani peal pikemat aega.

See võib põhjustada ajutisi moonutusi ekraanil.
d. Siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.
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Juhtseadiste asukohad ja funktsioonid
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Juhtseadiste asukohad ja funktsioonid

Kõiki funktsioone saab kontrollida
kaugjuhtimispuldiga.
Mõnda funktsiooni saab reguleerida ka
nuppudega seadme ülapaneelil. Seda seadet
juhib vaid kaasasolev kaugjuhtimispult.

Kaugjuhtimispult

Enne kaugjuhtimispuldi kasutamist paigaldage
sellesse patareid.
Vaadake järgmist lehekülge.

1. POWER 
lülitab seadme ooterežiimist sisse või välja
ooterežiimi.

2. NUMBRINUPUD
lülitab seadme ooterežiimist sisse ja valib pro-
grammi.

3. LIST 
Kuvab programmitabeli.

4. PSM (Picture Status Memory)
taastab teie eelistatud pildiseade.

5. MUTE 
lülitab heli sisse ja välja.
Vajutage nuppu MUTE. Heli on välja lülitatud ja

ilmub kuva      .
Selle saate tühistada, vajutades nuppu MUTE,
FF  / GG, I/II või SSM.

6. DD  / EE (Programmid üles/alla)
valib programmi või menüü elemendi.
lülitab seadme ooterežiimist sisse.
FF  / GG  (Heli alla/üles)
reguleerib helitugevust.
reguleerib menüüseadeid.
OK
kinnitab teie valiku või kuvab praeguse režiimi.

7. MENU
valib menüü.

8. SLEEP
seab puhkusetaimeri.

9. TV
naaseb TV-režiimi.
lülitab seadme ooterežiimist sisse.

10. INPUT
valib kaugjuhtimisrežiimi.
lülitab seadme ooterežiimist sisse.

11. Q.VIEW
naaseb eelmisele vaadatud programmile.
Vajutage nuppu Q.VIEW, et näha viimast vaa-
datud programmi.

12. SSM (Sound Status Memory) 
taastab teie eelistatud heliseade.

13. TELETEXT BUTTONS (TELETEKSTI
NUPUD)

Neid nuppe kasutatakse teleteksti jaoks.
Üksikasju vaadake peatükist „Teletekst”.

14. I/II
valib keele kakskeelse ülekande ajal.

15. ARC (20LS2R*/ 23LS2R*)
Valib soovitud pildivormingu.

16. VÄRVILISED NUPUD: Neid nuppe kasu-
tatakse teleteksti jaoks (vaid TELETEXT-
mudelite puhul) või programmi seadis-
tamiseks.

* : Funktsioon puudub

Patareide paigaldamine

Märkus : Kui te ei kavatse kaugjuhtimispulti
pikema ja jooksul kasutada, võtke patareid välja,
et vältida võimaliku patareilekkega kaasnevat
kahju.

Teleripulti toidavad kaks AAA-patareid. Patareide
sisestamiseks keerake teleripult teistpidi ja
avage patareikamber. Paigaldage kaks patareid
nii, nagu on näidatud polaarsussümbolitega 
(    ja    ) kambri sees.+ -
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Juhtseadiste asukohad ja funktsioonid

8
7

8
7

1. SEES/VÄLJAS (rr / I)
lülitab seadme ooterežiimist sisse või välja 
ooterežiimi.

2. INPUT (SISEND)
valib kaugjuhtimisrežiimi.
lülitab seadme ooterežiimist sisse.

3. MENU (MENÜÜ)
valib menüü.

4. OK
kinnitab teie valiku või kuvab praeguse režiimi

5. FF  / GG  (Heli alla/üles)
reguleerib helitugevust.
reguleerib menüüseadeid.

6. DD  / EE (Programmid üles/alla)
valib programmi või menüü elemendi.
lülitab seadme ooterežiimist sisse.

7. KAUGJUHTIMISSENSOR

8. TOITE/OOTEREŽIIMI INDIKAATOR

- 15LS1R*/ 20LS1R*/ 20LS2R*/ 23LS2R*ooterežiimis on tuli punane.
sisselülitatud seadme puhul on tuli roheline.

- 15LC1R*/ 20LC1R*Kui teler on ooterežiimis, siis põleb oranž tuli.
Kui teler on sisse lülitatud, siis põleb sinine
tuli.

INPUT MENU VOL PR/I OK

Esikülg

1 2 3 4 5 6

15LS1R*/ 20LS1R*

15LC1R*/ 20LC1R*

20LS2R*/ 23LS2R*

7

8

Ülapaneel

INPUTMENUVOLPR OK /I

6 5 4 3 2 1

Kui teie tootele on kinnitatud kaitsekile, eemaldage see ning pühkige toodet poleerimiseks mõel-
dud riidelapiga. 

Ülapaneel
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Juhtseadiste asukohad ja funktsioonid
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SCART

S-VIDEO
SISEND

KÕRVAKLAPPI
DE PISTIK
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Juhtseadiste asukohad ja funktsioonid
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Juhtseadiste asukohad ja funktsioonid

H/P
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(RGB) IN

S-VIDEO
 AV IN 2

VIDEO

H/P

SERVICE ONLY ANTENNA IN
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Põhitalitlus

Sisse ja välja

1. Täielikuks sisselülitamiseks vajutage POWER, DD  / EE, TV,
INPUT või numbrinuppe. 

2. Vajutage nuppu POWER. Seade naaseb ooterežiimi.
3. Seadme väljalülitamiseks tõmmake toitepistikud välja.

Märkus : Kui seade on sisse lülitatud ja toitepistik välja
tõmmatud, siis seade lülitub toitepistiku elektrikontakti
tagasipanekul ooterežiimi või toide sees režiimi.

Ekraanimenüü keele / maa valik

Esimest korda sisse lülitades ilmub TV-ekraanile installeerimise
juhtmenüü. 

1. Vajutage nuppe DD  //  EE //  F // G ja seejärel nuppu OK, et valida
soovitud keel.

2. Vajutage nuppe DD  //  EE //  F // G ja seejärel nuppu OK, et valida
soovitud maa.

* Kui te tahate muuta keele/maa valikut
1. Vajutage nuppu MENU ja kasutage seejärel nuppu DD  / EE

menüü Special (Erifunktsioonid) valimiseks.
2. Vajutage nuppu GG ja kasutage seejärel nuppu DD  / EE  menüü

Language (Keel) valimiseks. Menüüsid saab ekraanil kuvada
valitud keeles.
Vajutage nuppu GG ja kasutage seejärel nuppu DD //   EE menüü
Country (maa) valimiseks..

3. Vajutage nuppu GG ja siis kasutage nuppe DD  //  EE //  F // G, et val-
ida soovitud keel või maa.

4. Vajutage nuppu OK.
5. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.

Märkus :
a. Kui te ei lõpeta seadistamist Installation guide

(Paigaldusjuhendis) MENU-nuppu vajutades või ületate
ekraanikuva (OSD) aja, kuvatakse see seadme sisselülita-
misel uuesti.

b. Valides vale asukohariigi, võidakse teletekst ekraanil valesti
kuvada ning teleteksti talitluses võib tekkida häireid.

c. Heebrea keel lisatakse Installation guide
(Paigaldusjuhendis) loendisse Country (riikides), kus hee-
brea keelt kasutatakse.
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Menüü valik

1. Menüü kuvamiseks vajutage nuppu MENU ja seejärel nuppu DD  / EE.
2. Menüüelemendi valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu

DD  / EE.
3. Elemendi seadet alam- või rippmenüüs muutke nupuga FF  / GG.

Kõrgemale menüütasemele saate liikuda, vajutades nuppu OK,
ja madalamale menüütasemele, vajutades nuppu MENU.

Märkus :
a. Screen (Ekraani) (20LS1R*/20LC1R*) menüüd ei kuvata.
b. Teleteksti režiimis menüüsid ei kuvata.
c. Mõnedel mudelitel valikut Language (Keel) ei kuvata.

Programmi valik

Programmi numbrit saate valida nupuga DD  / EE või
NUMBRInuppudega.

Helitugevuse reguleerimine

Helitugevuse reguleerimiseks vajutage nuppu FF  / GG.

OK 

MUTE

VOL VOL

PR

PR

TEXT

PSM SSM

M
E

N
U

SLEEP

I/I
I

*

Menüüd ekraanil

* : 20LS2R*, 23LS2R

Screen

DE  F G OK MENU

Auto config.
Manual config.
XGA Mode*
ARC*
Reset

Station

DE  F G OK MENU

Auto programme
Manual programme
Programme edit
Favourite programme

Picture

DE  F G OK MENU

PSM
CSM
XD*
Cinema*
Reset

Sound

DE  F G OK MENU

SSM
AVL
Balance 0

Time

DE  F G OK MENU

Clock
Off time
On time
Auto sleep

Special

DE  F G OK MENU

Language
Country
Child lock
XD Demo*

PR

PR

VOL VOL

MENU

OK

Menüü STATION (JAAM) Menüü PICTURE (PILT) Menüü SOUND (HELI)

Menüü SPECIAL

(ERIFUNKTSIOONID)

Menüü TIME (AEG)Menüü SCREEN

(EKRAANI)
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TV-jaamade häälestamine
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DE  F G OK MENU

Auto programme
Manual programme
Programme edit
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PR

PR

VOL VOL

MENU

1 2 3

4 5 6

7 8 9

0

OK

Programminumbrite (0 kuni 99) abil saab salvestada kuni 100 TV-
jaama. Kui olete teinud programmide eelhäälestuse, saate nupu
DD  / EE  või numbrinuppude abil programmeeritud jaamad läbi
vaadata. Jaamu saate häälestada automaat- või käsirežiimis.

PROGRAMMIDE AUTOMAATHÄÄLESTUS
Selle meetodi abil on võimalik salvestada kõiki vastuvõetavaid
jaamu. On soovitatav, et kasutate teleri paigaldamisel
automaatprogrammeerimist.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Station (Jaam) valimiseks.
2. Suvandi Auto programme (Automaatprogrammeerimine) val-

imiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Vajutage nuppu GG. Valige TV-süsteem nupuga GG ja seejärel
nupuga DD  / EE menüüs System (Süsteem);
BG : PAL B/G, SECAM B/G (Euroopa/Ida-Euroopa)
I : PAL I/II (Ühendkuningriik/Iirimaa)
DK : PAL D/K, SECAM D/K (Ida-Euroopa)
L : SECAM L/L’ (Prantsusmaa)

4. Vajutage nuppu OK.
5. Menüü Storage from (Salvesta alates) valimiseks vajutage

nuppu DD //  EE.
6. Valige algav programmi number nupuga FF  / GG või

NUMBRInuppudega Storage from (Salvesta) rippmenüüs.
Numbrid, mis on väiksemad kui 10, sisestatakse ‘0’-ga selle
ees, näit ‘05’ 5 puhul.

7. Vajutage nuppu OK.

8. Käsu Search (Otsing) valimiseks vajutage nuppu DD //  EE.
9. Automaatprogrammeerimise alustamiseks vajutage nuppu GG. 

Kõik vastuvõetavad jaamad salvestatakse.
Automaatprogrammeerimise peatamiseks vajutage nuppu
MENU (MENÜÜ).
Pärast automaatprogrammeerimise lõppu tuleb ekraanile
menüü Programme edit (Programmi redigeerimine). Teavet
programmi redigeerimise kohta leiate jaotisest “Programmi
redigeerimine”.

10. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

Auto programme

DE  F G OK MENU

System
Storage from         
Search G To start

Auto programme

DE  F G OK MENU

System G

Storage from         
Search

BG

I

DK

L

Auto programme

C 05 BG

5 35%

MENU    Stop
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Programmide käsihäälestus

Programmide käsihäälestamine võimaldab jaamu käsitsi
häälestada ja seada neid soovitud järjestusse. Samuti saate
seada jaama nimetuse viie tähega iga programmi numbri jaoks.

1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu
DD //   EE menüü Station (Jaam) valimiseks.

2. Suvandi Manual programme (Käsiprogrammeerimine) val-
imiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Suvandi Storage (Salvesta) valimiseks vajutage nuppu GG ja
seejärel nuppu DD //  EE.

4. Valige soovitud programmi number (0 kuni 99) nupuga FF //   GG või
NUMBRInuppudega menüüs Storage (Salvesta). Numbrid, mis on
väiksemad kui 10, sisestatakse ‘0’-ga selle ees, näit ‘05’ 5 puhul.

5. Vajutage nuppu OK.
6. Suvandi System (Süsteem) valimiseks vajutage nuppu DD //  EE.

6. Valige TV-süsteem nupuga GG ja seejärel nupuga FF  / GG menüüs
System (Süsteem);
BG : PAL B/G, SECAM B/G (Euroopa/Ida-Euroopa)
I : PAL I/II (Ühendkuningriik/Iirimaa)
DK : PAL D/K, SECAM D/K (Ida-Euroopa)
L : SECAM L/L’ (Prantsusmaa)

7. Vajutage nuppu OK.
8. Suvandi Band valimiseks vajutage nuppu DD //  EE.

10. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE , et valida VHF/UHF
või Cable (Kaabel) menüüs Band.

11. Vajutage nuppu OK.
12. Suvandi Channel (Kanal) valimiseks vajutage nuppu DD //  EE.

13 Soovitud programmi numbri võite valida nupuga FF //  GG või num-
brinuppudega.

14. Vajutage nuppu OK.
15. Käsu Search (Otsing) valimiseks vajutage nuppu DD //  EE.

16. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu FF  / GG , alustamaks otsimist
rippmenüüs Search (Otsing).  Kui jaam on leitud, otsing peatub.

17. Häälestuse salvestamiseks vajutage nuppu OK.
18. Mõne muu jaama salvestamiseks korrake juhiseid 3 kuni 17.

19. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

Manual programme

DE  F G OK MENU

Storage G

System
Band
Channel
Fine
Search
Name

29

Manual programme

DE  F G OK MENU

Storage
System
Band
Channel
Fine
Search G

Name
F / GG
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Jaama nime kinnistamine 
1. Korrake „Manuaalne programmi häälestus” samme 1 kuni 2.
2. Suvandi Name (Nimi) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel

nuppu DD  / EE.

3. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE. Võite kasutada
tühikut, märke + ja -, numbreid 0 kuni 9 ja tähti A kuni Z. Nime
jaoks saab salvestada 5 kohta.
Nupuga FF saate valida vastupidises suunas.

4. Vajutage asukoha valimiseks nuppu FF  / GG, mõelge välja teine
märk ja nii edasi.

5. Häälestuse salvestamiseks vajutage nuppu OK.
6. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.

Peenhäälestus

Tavaliselt on peenhäälestus vajalik üksnes halva vastuvõtu korral.
1. Korrake programmi käsihäälestuse punkte 1 kuni 2.
2. Käsu Fine (Peen) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel

nuppu FF  / GG.
3. Vajutage nuppu GG.
4. Pildi ja heli peenhäälestuseks vajutage rippmenüü Fine (Peen)

nuppu FF  / GG.
5. Vajutage nuppu OK.
6. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.
Programmide loendis tähistatakse peenhäälestusega pro-
gramm oranži numbriga.

Manual programme

DE  F G OK MENU

Storage
System
Band
Channel
Fine G

Search
Name

F / GG
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Programmi redigeerimine

See funktsioon võimaldab salvestatud programme kustutada või
vahele jätta. Saate ka teisaldada mõne jaama teisele numbrile või
kopeerida tühja jaama andmed valitud programminumbrile.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Station (Jaam) valimiseks.
2. Suvandi Programme edit (Programmi redigeerimine) valimiseks

vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.
3. Menüü Programme edit (Programmi redigeerimine)

kuvamiseks vajutage nuppu GG.

Programmi kustutamine
1. Valige nupuga DD //  EE //  FF //  GG kustutatav programm.
2. Vajutage kaks korda PUNAST nuppu.

Valitud programm kustutatakse, kõiki järgmisi programme
nihutatakse ühe koha võrra ülespoole. 

Programmi kopeerimine
1. Valige nupuga DD //  EE //  FF //  GG kopeeritav programm. 
2. Vajutage ROHELIST nuppu. 

Kõiki järgmisi programme nihutatakse ühe koha võrra
allapoole.

Programmi teisaldamine 
1. Valige nupuga DD //  EE //  FF //  GG teisaldatav programm. 
2. Vajutage KOLLAST nuppu. 
3. Teisaldage programm nupugaDD //   EE //   FF //   GG soovitud numbrile. 
4. Vajutage funktsiooni vabastamiseks uuesti KOLLAST nuppu.

Programmi numbri vahelejätt 
1. Valige nupuga DD //  EE //  FF //  GG vahelejäetav programm. 
2. Vajutage SINIST nuppu.  Vahelejäetav programm muutub

siniseks. 
3. Vajutage vahelejäetava programmi vabastamiseks veel kord

SINIST nuppu. 
Programmi numbri vahelejätmine tähendab, et seda ei saa
tavalise TV-vaatamise ajal nupu DD //  EE abil valida.   Kui soovite
vahelejäetud programmi valida, sisestage numbrinuppudega
vahetult programmi number või valige see programmi
redigeerimise või tabeli menüüs. 

Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu MENU.

Programme edit

DE F G OK MENU

Delete 
Move

Copy
Skip

Programme edit

MENU

Delete 

0 C 03 5 S 69
1 BLN 03 6 S 17
2 C 12 7 S 22
3 S 66 8 C 09
4 S 67 9 C 11

0 C 03 5 S 69
1 BLN 03 6 S 17
2 C 12 7 S 22
3 S 66 8 C 09
4 S 67 9 C 11
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Lemmikprogramm
See funktsioon võimaldab oma lemmikprogramme otse valida.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Station (Jaam) valimiseks.
2. Suvandi Favourite programme (Lemmikprogramm) valimiseks

vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. On (Sees) või Off (Väljas) valimiseks vajutage nuppu GG ja see-
järel nuppu FF  / GG.

4. Märgirea  - -  - - - - - valimiseks vajutage nuppu DD  / EE.
5. Soovitud programm valige nupuga FF  / GG.
6. Mõne teise programmi salvestamiseks korrake juhiseid 4 ja 5.

Saate salvestada kuni 8 programmi.
7. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.
Salvestatud lemmikprogrammide valimiseks, kui on valitud On (Sees),
vajutage korduvalt nuppu KOLLANE. Salvestatud lemmikprogrammide
valimiseks, kui on valitud Off (Väljas), vajutage korduvalt nuppu
KOLLANE.

PROGRAMMITABELI POOLE PÖÖRDUMINE
Mällu salvestatud programme saate kontrollida  programmitabeli
kuvamise teel. 

Programmitabeli kuvamine 
Menüü Programme table (Programmitabel) kuvamiseks vajutage
nuppu LIST.
Programmitabel ilmub ekraanile. Üks tabel sisaldab kümme pro-
grammi, nagu allpool näha. 

Märkus :
a. Võite avastada mõne sinise programmi.  Need on vahelejäetavad

programmid, mis häälestati automaatprogrammeerimise või
programmide redigeerimise režiimis.

b. Mõned programmitabelis kanalinumbriga varustatud
programmid näitavad, et neile pole kinnistatud jaama nime.

Programmi valik programmitabelis 

Valige nupuga DD  / EE  või FF  / GG  programm.
Seejärel vajutage nuppu OK. Teler siirdub valitud programminumbrile. 
Programmitabeli sirvimine 
Programmitabelis on 10 lehekülge kokku 100 programmiga. Nupu
DD  / EE  või FF  / GG vajutus pöörab järgmise lehekülje.
Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage nuppu MENU.

Station

DE  F G OK MENU

Auto programme
Manual programme
Programme edit
Favourite programme G

O f f
- -   - - - - -
- -   - - - - -
- -   - - - - -
- -   - - - - -
- -   - - - - -
- -   - - - - -
- -   - - - - -
- -   - - - - -

Programme List

DE F G OK MENU

0 C 03 5 S 69

1 BLN 03 6 S 17

2 C 12 7 S 22

3 S 66 8 C 09

4 S 67 9 C 11
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PSM (PILDI OLEKU MÄLU)

1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu
DD //   EE menüü Picture (Pilt) valimiseks.

2. Suvandi PSM valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE, et valida pildi seade
menüüs PSM. 

4. Vajutage nuppu OK.

5. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

Samuti saate naasta soovitud pildi juurde (Dynamic (Dünaamiline),
Standard (Standardne), Mild (Mõõdukas), Game (Mäng) või User
(Kasutaja)) nupuga PSM kaugjuhtimispuldil. Pildid Dynamic (Dünaamiline),
Standard (Standardne), Mild (Mõõdukas) ja Game (Mäng) on tehases
programmeeritud optimaalseks pildi esitluseks ja neid muuta ei saa.

Pildi reguleerimine

Saate reguleerida pildi kontrastsust, heledust, värvi intensiivsust,
teravust, Varjund oma eelistatud tasemetele.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Picture (Pilt) valimiseks.
2. Suvandi PSM valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Suvandi User (Kasutaja) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel
nuppu DD //  EE.

4. Soovitud pildi elemendi valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel
nuppu DD  / EE.

5. Vastavate seadete tegemiseks vajutage nuppu GG ja seejärel
nuppu FF  / GG.

6. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

Picture

DE  F G OK MENU

PSM G

CSM
XD
Cinema
Reset

Dynamic
Standard
Mild
Game
User

User

DE  F G OK MENU

Contrast 100 G
Brightness 50
Colour 50
Sharpness 50
Tint 0 

Contrast      85 F G

E
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CSM (värvioleku mälu)

Valimaks tehase värvide seadet.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Picture (Pilt) valimiseks.
2. Suvandi CSM valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE, et valida värvi
seade menüüs CSM. Cool (Külm), Normal (Tavaline), Warm
(Soe) või User (Kasutaja) (Red (Punane), Green (Roheline),
Blue (Sinine)).

4. Vajutage nuppu OK.
5. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.

Picture

DE  F G OK MENU

PSM
CSM G

XD
Cinema
Reset

Cool
Normal
Warm
User
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XD funktsioon

XD on LG elektroonikatööstuse ainulaadne pilditehnoloogia reaalse
HD-allika kuvamiseks täiustatud digitaalsignaalitöötlusalgoritmi abil.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Picture (Pilt) valimiseks.
2. Suvandi XD valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Suvandi Auto (Automaatne) või Manual (Käsitsi) valimiseks
vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //   EE.

4. Vajutage nuppu OK.
5. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.
Käsirežiimi (Manual) valik 

See menüü aktiveeritakse pärast menüü PSM suvandi User

(Kasutaja) valimist.

1. Suvandite XD Contrast (XD kontrast), XD Colour (XD värv) või
XD NR (XD müratõrje) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel
nuppu DD //   EE.

2. Variandi On (Sees) või Off (Väljas) valimiseks vajutage nuppu
GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

XD Contrast (XD kontrast)
: Optimeerib automaatselt kontrasti vastavalt peegelduse heledusele.
XD Colour (XD värv)
: Reguleerib automaatselt peegelduse värve loomulikele värvidele

võimalikult lähedase kujutise saavutamiseks.
XD NR (XD müratõrje)
: Müra eemaldamine punktini, mille puhul see ei kahjusta veel

originaalpilti.

MÄRKUS: Seda funktsiooni ei saa kasutada RGB[PC], HDMI[PC]-
režiimis. Seda funktsiooni kõigil mudelitel ei ole. 

Picture

DE  F G OK MENU

PSM
CSM
XD G

Cinema
Reset

Auto
Manual

Manual

DE  F G OK MENU

XD Contrast G

XD Colour
XD NR

On
Off
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Kino

Teleri häälestamine parima pildikvaliteedi tagamiseks filmide
vaatamisel.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Picture (Pilt) valimiseks.
2. Suvandi Cineme (Kino) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel

nuppu DD //  EE.

3. Variandi On (Sees) või Off (Väljas) valimiseks vajutage nuppu
GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

MÄRKUS: Seda funktsiooni kõigil mudelitel ei ole. 

Lähtestamine

Lähtestab vaikesätted PSM, CSM, XD ja Cinema

tehaseväärtustele.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Picture (Pilt) valimiseks.
2. Suvandi Reset (Lähtesta) valimiseks vajutage nuppu GG ja see-

järel nuppu DD //   EE. 

3. Kohandatud väärtuse aktiveerimiseks vajutage nuppu GG.

4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

MÄRKUS: Seda funktsiooni kõigil mudelitel ei ole. 

Picture

DE  F G OK MENU

PSM
CSM
XD
Cinema G

Reset

On
Off

Picture

DE  F G OK MENU

PSM
CSM
XD
Cinema
Reset G To set
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SSM

SSM (HELI OLEKU MÄLU)

Saate valida eelistatud helisätte Surround MAX (Maksimumringheli),
Flat (Lame), Music (Muusika), Movie (Film) või Sport (Sport) ning
võite ka reguleerida ekvalaiseri helisagedust.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Sound (Heli) valimiseks.

2. Menüü SSM valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //   EE. 
3. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE , et valida heli seade

menüüs SSM.
Helisageduse reguleerimine
a. Vajutage nuppu OK valikus User (Kasutaja).
b.Valige nupuga FF //   GG  heliriba.
c.Reguleerige nupu DD //   EE  abil sobiv helitase. 
d. Vajutage nuppu OK, et salvestada see User (Kasutaja) heliks.

4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu MENU.
Samuti saate naasta soovitud heliseade juurde (Flat (Madal),
Music (Muusika), Movie (Film), Sports (Sport) või User (Kasutaja))
nupuga SSM kaugjuhtimispuldil. Heliseaded Flat (Madal), Music
(Muusika), Movie (Film) ja Sports (Sport) on tehases
programmeeritud optimaalseks heli esitluseks ja neid muuta ei saa.
Märkus :Vajutades nuppu SSM pärast vastava seade tegemist
User (Kasutaja) allmenüüs, ilmub kuva User (Kasutaja)
automaatselt, isegi kui olete juba teinud tehase eelseatud seade
Flat (Madal), Music (Muusika), Movie (Film) või Sports (Sport).

Heli reguleerimine
Saate reguleerida tasakaalu, AVL (Automaatne helitugevuse
tasandaja). AVL säilitab automaatselt ühesugust helitugevust isegi
siis, kui programme vahetate.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Sound (Heli) valimiseks.
2. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE, et valida soovitud

heliseade, AVL või Balance (Tasakaal).
3. Tehke soovitud kohandus nuppudega FF  / GG, DD  / EE ja vajutage

seejärel nuppu OK.
4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu MENU.

Sound

DE  F G OK MENU

SSM G

AVL
Balance 0

Flat
Music
Movie
Sports
User

User

DE  F G OK MENU

0.1 0.5   1.2   5.0   10 kHz

Sound

DE  F G OK MENU

SSM
AVL G

Balance 0
On
Off
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STEREO- JA KAKSIKVASTUVÕTT

Programmi valimisel ilmub programmi numbri järel heliteave ning
jaama nimi kaob.

Monoheli valik

Kui stereosignaal on halva vastuvõtu tõttu nõrk, võite lülituda
monorežiimile, vajutades nuppu I/II kaks korda.   Monovastuvõtu
korral heli sügavus paraneb. Tagasi stereole siirdumiseks vajutage
uuesti nuppu I/II kaks korda.
Keele valik kakskeelse saate jaoks

Kui programm on kakskeelne, võite režiime DUAL I, DUAL II või
DUAL I (KAKSIKREŽIIM I)  Saadab kõlaritesse saate primaarkeele.
DUAL II (KAKSIREŽIIM II)  Saadab kõlaritesse saate sekundaarkeele.
DUAL I+II (KAKSIKREŽIIM I+II)  Saadab igasse kõlarisse eri keele.

NICAM-VASTUVÕTT

Kui teler on varustatud NICAM-vastuvõtjaga, on võimalik
kvaliteetse digitaalheli NICAM (Near Instantaneous Companding
Audio Multiplex, peaaegu-hetkelise kompandimisega heli
multiplitseerimine) vastuvõtt. 
Heliväljundi saab valida vastavalt saate tüübile, vajutades
korduvalt nuppu I/II.
1. NICAM-mono vastuvõtu korral valige NICAM MONO või FM

MONO.
2. NICAM-stereo vastuvõtu korral valige NICAM STEREO või FM

MONO. Kui stereosignaal on nõrk, lülituge ümber FM-monole.

3. NICAM-kaksikrežiimi vastuvõtu korral valige NICAM DUAL I,
NICAM DUAL II, NICAM DUAL I+II või MONO.

KÕLARITE HELIVÄLJUNDI VALIK

Režiimis AV saate valida heliväljundiks vasak- või parempoolse
kõlari.
Heliväljundi valimiseks vajutage korduvalt nuppu I/II.
L+R (VASAK+PAREM): Vasakpoolse audiosisendi (L) helisignaal
saadetakse vasakpoolsele kõlarile ja parempoolse audiosisendi
(R) helisignaal parempoolsele kõlarile.  
L+L (VASAK+VASAK): Vasakpoolse audiosisendi (L) helisignaal
saadetakse vasak- ja parempoolsele kõlarile. 
R+R (PAREM+PAREM): Parempoolse audiosisendi (R)
helisignaal saadetakse vasak- ja parempoolsele kõlarile. 

Saade

Mono
Stereo
Kaksik-

Kuval

MONO
STEREO
DUAL I
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Kell

Enne sisse- või väljalülitamise aja funktsiooni kasutamist peate
kellaaja õigeks seadma.
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Time (Aeg) valimiseks.
2. Suvandi Clock (Kell) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel

nuppu DD //   EE.

3. Õige tunni seadmiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

4. Minutite seadmiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //   EE.
5. Salvestamiseks vajutage nuppu MENU.

SISSE-VÄLJALÜLITAMISE AEG

Funktsioon Off Time (Väljalülitamise aeg) lülitab teleri
eelsätestatud ajal automaatselt ooterežiimi. 
1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu

DD //   EE menüü Time (Aeg) valimiseks.
2. Variandi Off time (Väljalülitusaeg) või On time (Sisselülitusaeg)

valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //   EE.

3. Suvandi On (Sisse) valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel
nuppu DD  //   EE.

Funktsiooni On/Off timer (Sisse-väljalülituse taimer) tühis-
tamiseks valige suvand Off (Välja).

4. Õige tunni seadmiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

5. Minutite seadmiseks vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //   EE.

6. Only On time function (Vaid aeg sisse lülitatud funktsioon);
vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD //   EE, reguleerimaks heli-
tugevust ja programmi numbrit.

7. Salvestamiseks vajutage nuppu MENU.
Märkus :
a. IVoolukao puhul (väljalülitamine või voolukatkestus) peab kella

uuesti seadistama.
b. Kaks tundi pärast funktsiooni Time (Aeg) abil sisselülitamist

läheb teler automaatselt tagasi ooterežiimi, kui keegi vahepeal
nuppu ei vajuta.

c. Kui on seadistatud sisse-väljalülitamise aeg, toimivad need
funktsioonid iga päev vastavalt eelhäälestatud kellaajale. 

d. Väljalülitamisfunktsioon (Off time) alistab sisselülitamisfunkt-
siooni (On time), kui need on seatud samale kellaajale. 

e. Sisselülitamistaimeri rakendumiseks peab teler olema
ooterežiimis. 

Time

DE  F G OK MENU

Clock G

Off time
On time
Auto sleep

- - : - -

Time

DE  F G OK MENU

Clock
Off time
On time G

Auto sleep

00 : 00
Pr.      0
Vol.   30
On
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AUTOMAATUINAK

Valides On (Sees) menüüs Auto sleep (Automaatne puhkus),
lülitub seade automaatselt ooterežiimi umbes kümme minutit
pärast telejaama ülekande lõppu.

1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu
DD //   EE menüü Time (Aeg) valimiseks.

2. Suvandi Auto sleep (Automaatuinak) valimiseks vajutage nuppu
GG ja seejärel nuppu DD //  EE.

3. Variandi On (Sees) või Off (Väljas) valimiseks vajutage nuppu
GG ja seejärel nuppu DD //  EE .

4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage nuppu TV.

UNETAIMER

Te ei pea tingimata meeles pidama, et teler tuleb enne maga-
maminekut välja lülitada. Unetaimer lülitab teleri pärast eel-
häälestatud kellaaja kättejõudmist automaatselt ooterežiimi. 
Minutite arvu valimiseks vajutage korduvalt nuppu SLEEP.
Ekraanile tuleb märgirida ‘     - - -’, millele järgneb 10, 20, 30, 60,

90, 120, 180 ja 240. Kui ekraanil kuvatakse soovitud minutite arv,
alustab taimer valitud minutite arvust mahaloendamist.

Märkus :
a. Allesjäänud uneaja kuvamiseks vajutage üks kord nuppu

SLEEP.
b. Uneaja tühistamiseks vajutage korduvalt nuppu SLEEP, kuni

ekraanile tuleb märgirida ‘     - - -’.
c. Kui lülitate teleri välja, kustutatakse eelhäälestatud uneaeg.

Time

DE  F G OK MENU

Clock
Off time
On time
Auto sleep G On

Off
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Muud funktsioonid
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LAPSELUKK

Teleri saab häälestada nii, et selle kasutamiseks on vajalik
kaugjuhtimispult.  Seda funktsiooni võib rakendada lubamatu
vaatamise vältimiseks.

1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu
DD //   EE menüü Special (Erifunktsioonid) valimiseks.

2. Suvandi Child lock (Lapselukk) valimiseks vajutage nuppu GG ja
seejärel nuppu DD //   EE. 

3. Vajutage nuppu GG ja seejärel nuppu DD  / EE , et valida On (Sees)
või Off (Väljas) menüüs Child lock (Lapselukk).

4. Salvestamiseks vajutage nuppu MENU.
5. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu

MENU.

Kui funktsioon Child lock (Lapselukk) on olekus On (Sees),
ilmub mõne esipaneeli nupu vajutamisel ekraanile kuva Child
lock on (Lapselukk sees).

Special

DE  F G OK MENU

Language
Country
Child lock G

XD Demo
On
Off
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XD Demo

Kasutage seda veendumaks, milline on erinevus, kui XD Demo on
sees või väljas.

1. Vajutage nuppu MENU (MENÜÜ) ja kasutage seejärel nuppu
DD //   EE menüü Special (Erifunktsioonid) valimiseks.

2. Suvandi XD Demo valimiseks vajutage nuppu GG ja seejärel
nuppu DD //   EE. 

3. XD Demo alustamiseks vajutage nuppu GG.

4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage nuppu MENU.

MÄRKUS:
a. Seda funktsiooni ei saa kasutada RGB[PC], HDMI[PC]-režiimis.
b. Seda funktsiooni kõigil mudelitel ei ole. 

Special

DE  F G OK MENU

Language
Country
Child lock
XD Demo G To start

• XD Demo

XD™ Off XD™ On

ExitMenu
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Muud funktsioonid

TV-, AV- ja arvutirežiimid

Soovitud režiimi valimiseks vajutage nuppu  INPUT ja seejärel
nuppu DD  / EE.
Sisendid saab seada TV-, AV- või arvutirežiimile. AV-režiimi
kasutatakse siis, kui seadmega on ühendatud videomagnetofon
(VCR) või muud seadmed.

Märkus : Kui videomagnetofon on ühendatud antennipesa kaudu,
kasutatakse seadet TV-režiimis. Vaadake peatükki „Välisseadmete
ühendamine”.

15LS1R*/15LC1R* : TV, AV1, AV2, RGB (RGB [DTV], RGB [PC]).
20LS1R*/20LC1R* : TV, AV1, AV2.
20LS2R*/ 23LS2R* : TV, AV1, AV2, Component, RGB (RGB

[DTV], RGB [PC]), HDMI/DVI (HDMI/DVI
[DTV], HDMI/DVI [PC]).

AV-ja arvutirežiimid on järgmised:
AV 1: seadme europistikusse scart ühendatud videomagnetofon.
AV 2: seadme pistmikku AV IN 2 või S-Video ühendatud video-

magnetofon.
• RGB-DTV: SET TOP ühendatud seadme pessa PC INPUT

(ARVUTI SISEND) ja PC SOUND (ARVUTI HELI).
• RGB-PC: seadme arvutipessa ühendatud PERSON-

AALARVUTI.
Component : teleri taga pesaga COMPONENT ühendatud

DVD-seade.
• HDMI-DTV : teleri taga pesaga HDMI ühendatud DVD-seade.
• HDMI-PC : teleri taga pesaga HDMI ühendatud PERSON-

AALARVUTI.

Automaatne AV-lülitus

Kui europistikusse scart ühendatud videomagnetofon väljastab
AV-lülituse pinge, lülitub seade automaatselt režiimile  AV1. Kui
soovite jätkata TV-režiimi vaatamist, vajutage nuppu  DD  / EE  või
NUMBRInuppe.

Input

DE OK

TV
AV1
AV2
RGB*

Input

DE OK

TV
AV1
AV2
Component
RGB
HDMI/DVI

<15LS1R*/ 20LS1R*><15LC1R*/ 20LC1R*> <20LS2R*/ 23LS2R*>

* : 15LS1R/15LC1R
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- See funktsioon pole kõikides maades kasutusel.

Teletekst (või TOP-tekst) on valikfunktsioon, seetõttu saab vaid
teleteksti süsteemiga seade teleteksti ülekannet vastu võtta.
Teletekst on paljude TV-jaamade tasuta saade, mis annab
reaalajas teavet uudiste, ilma, telekava, aktsiahindade ja
paljude muude teemade kohta. Selle teleri teletekstidekooder
toetab süsteeme SIMPLE, TOP ja FASTEXT. SIMPLE
(tavateletekst) koosneb arvukatest lehekülgedest, mida
valitakse vastava leheküljenumbri vahetu sisestamise teel.
TOP ja FASTEXT on kaasaegsemad meetodid, mis
võimaldavad teletekstiteabe kiiret ja hõlpsat valimist.

Sisse-väljalülitamine

Teletekstile siirdumiseks vajutage nuppu TEXT (TEKST). Ekraanile
ilmub esimene või viimane lehekülg.
Ekraani päises kuvatakse kaks lehenumbrit, TV-jaama nimi,
kuupäev ja kellaaeg. Esimene lehenumber näitab teie valikut, teine
aga parajasti kuvatud lehekülge. Teleteksti väljalülitamiseks
vajutage nuppu TEXT (TEKST). Taastub eelmine režiim.

Režiim SIMPLE TEXT

Lehekülje valik
1. Sisestage numbrinuppude abil soovitud kolmekohaline

lehenumber. Kui vajutate valimise ajal vale numbrinuppu,
peate lõpetama kolmekohalise numbri valimise ja seejärel
sisestama uuesti õige lehenumbri.

2. Eelmise või järgmise lehekülje valimiseks saate kasutada
nuppu DD  / EE.

Värvinupu programmeerimine režiimis LIST (NIMEKIRI)

Kui TV on režiimis SIMPLE-tekst, TOP-tekst või FASTEXT, vajutage
nuppu       režiimi LIST (NIMEKIRI) lülitamiseks.

Teie valikul saab neli teleteksti lehekülje numbrit värvi alla seada ja
neid lihtsalt kaugjuhtimispuldi vastavale värvilisele nupule
vajutades valida.
1. Vajutage värvilist nuppu.
2. NUMBRInuppe kasutades valige lehekülg, mida soovite

programmeerida.
3. Vajutage nuppu OK. Siis on valitud lehekülg korraks vilkumisega

salvestatud valitud leheküljenumbrina. Nüüdsest peale saate
seda lehte valida sama värvilise nupuga.

4. Kolm ülejäänud värvilist nuppu programmeeritakse samal viisil.

M
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TELETEKST

Režiim TOP TEXT

Kasutusjuhendis on näha neli välja – punane, roheline, kollane ja sinine ekraani allosas. Kollane
väli tähendab järgmist gruppi ning sinine väli tähendab järgmist plokki.

Ploki, grupi ja lehekülje valik
1. Sinise nupuga saate siirduda plokilt plokile.
2. Kollast nuppu kasutage järgmisele grupile siirdumiseks koos automaatse üleminekuga

järgmisele plokile.
3. Rohelise nupuga saate minna järgmisele leheküljele koos automaatse üleminekuga järgmise-

le grupile.  Alternatiivselt võite kasutada nuppu DD.
4. Punane nupp võimaldab naasta eelmisele valikule. Alternatiivselt võite kasutada nuppu EE.

Lehekülje otsene valik
Vastavalt teletekstirežiimile SIMPLE võite režiimis TOP lehekülje valida kolmekohalise numbri sis-
estamise teel numbrinuppude abil.

FASTEXT

Teleteksti leheküljed on piki ekraani allserva värvidega kodeeritud ning neid saab valida vastavat
värvinuppu vajutades.

Lehekülje valik
1. Indekslehekülje valimiseks vajutage nuppu       .
2. Saate valida allrea värvikoodiga varustatud lehekülgi sama värvi nuppude abil. 
3. Vastavalt teletekstirežiimile SIMPLE võite režiimis FASTEXT lehekülje valida kolmekohalise

numbri sisestamise teel numbrinuppude abil.
4. Eelmise või järgmise lehekülje valimiseks võite kasutada nuppu DD  / EE.

Teleteksti erifunktsioonid

REVEAL (ESITA)

Vajutage seda nuppu varjatud teabe nähtavale toomiseks, nagu näiteks mõistatuse või üle-
sande lahendus. Teabe kuvalt eemaldamiseks vajutage nuppu uuesti. 
SIZE (SUURUS)
Valib topeltkõrgusega teksti. Vajutage seda nuppu lehekülje ülapoole suurendamiseks.
Lehekülje alumise osa suurendamiseks vajutage nuppu veel kord.
Normaalpildile naasmiseks vajutage nuppu veel üks kord.
UPDATE (UUENDA)
Kuvab ekraanil TV-pildi järgmise teletekstilehekülje ootamise ajal. Pilt kuvatakse ekraani
vasakpoolses ülanurgas. Kui uuendatud lehekülg on saadaval, asendatakse pilt lehekülje num-
briga. Vajutage seda nuppu uuendatud teletekstilehekülje kuvamiseks.

HOLD (HOIA)
Peatab automaatse lehevahetuse, mis toimub juhul, kui teletekstileht sisaldab 2 või enam alam-
lehekülge. Alamlehekülgede arv ja parajasti kuvatava alamlehekülje number on tavaliselt näha
ekraanil kellaaja all. Selle nupu vajutamisel kuvatakse ekraani vasakpoolses ülanurgas stopp-
sümbol ja automaatne leheküljevahetus on blokeeritud.
Jätkamiseks vajutage seda nuppu uuesti.
MIX (SEGU)
Kuvab TV-pildil ühitatud teleteksti leheküljed.
TV-pildi väljalülitamiseks vajutage seda nuppu uuesti.
TIME (AEG)
Vajutage seda nuppu TV-programmi vaatamise ajal, kui soovite kuvada kellaaja ekraani
parempoolses ülanurgas. Kellaaja eemaldamiseks vajutage nuppu veel üks kord.
Teletekstirežiimis saate selle nupuga valida alamlehekülje numbri. Alamlehekülje number
kuvatakse ekraani allosas. Alamlehekülje säilitamiseks või vahetamiseks vajutage
NUMBRInuppe.
Funktsioonist väljumiseks vajutage TIME-nuppu veel üks kord.

i

?
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AV 1

S-VIDEO
AV IN 2

RGB(PC/DTV) IN ANTENNA

VIDEO

VCR

ANTENNA IN

VCR

Välisseadmete ühendamine

AV 1

S-VIDEO
AV IN 2

VIDEO

VCR

Oma seadmega saate ühendada täiendavaid seadmeid, nagu
videomagnetofonid, videokaamerad jne. Näited on esitatud allpool.
MÄRKUS: Siintoodu võib teie telerist mõnevõrra erineda.

Antenni pesa

1. Ühendage videomagnetofoni raadiosageduse (RF) väljundpesa
seadme antennipesaga.

2. Ühendage antennijuhe videomagnetofoni raadiosageduse (RF)
antenni sisendpesaga.

3. Salvestage peatüki „Manuaalne programmi häälestus” abil
videomagnetofoni kanal soovitud programminumbril.

4. Valige programmi number, kuhu videomagnetofoni kanal on
salvestatud.

5. Vajutage videomagnetofonil nuppu PLAY.

Europistik scart (VCR)

1. Ühendage videomagnetofoni europistik scart seadme
europistikuga scart.

2. Vajutage videomagnetofonil nuppu PLAY.
Kui videomagnetofon annab Scart juhtme kaudu AV vahetuse
signaali, lülitub seade taasesituse alustamisel automaatselt
režiimile AV 1, kuid kui soovite jätkata vaatamist TV-režiimis,
vajutage nuppu DD  / EE või NUMBRInuppe.

Vastasel korral vajutage kaugjuhtimispuldil nuppu INPUT.
AV1 valimiseks. Ekraanile ilmub videomagnetofoni taasesituse
pilt.

Samuti saate TV vastuvõetud programme videolindile lindistada.

Märkus:
a. RGB signaalitüüpi, näiteks punast, rohelist ja sinist, saab valida

vaid euroscart puhul ja vastu saab võtta AV 1. Neid signaale
kantakse üle näiteks tasulise TV dekooderis, mängumasinas
või foto-CD seades jne.

b. Kasutage palun varjestatud scart-kaablit.

Audio/Video sisendpesad

1. Ühendage videomagnetofoni audio/video väljundpesad seadme
audio/video sisendpesadega.

2. AV 2 valimiseks vajutage nuppu INPUT.
3. Vajutage videomagnetofonil nuppu PLAY.

Ekraanile ilmub videomagnetofoni taasesituse pilt.

Märkus : Kui teie videomagnetofon on mono, ühendage
videomagnetofoni audiokaabel seadme AUDIO L/MONO pesaga.
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Välisseadmete ühendamine

AV 1

S-VIDEO
AV IN 2

RGB(PC/DTV) IN ANTENNA IN

VIDEO

DVD

Y PB PR L R

VIDEO
COMPONENT IN

AUDIO

DVD

DVD

HDMI/DVI IN

S-VIDEO
AV IN 2

VIDEO

S-VIDEO VCR

S-Video/Audio sisendpesad (S-Video)

Kui ühendate S-VIDEO videomagnetofoni S-VIDEO pesasse,
paraneb pildi kvaliteet veelgi.

1. Ühendage videomagnetofoni S-Video pesa seadme S-VIDEO
pesaga.

2. Ühendage videomagnetofoni S-VIDEO audiokaabel seadme
AUDIO pesadega.

3. AV 2 valimiseks vajutage nuppu INPUT.
4. Vajutage videomagnetofonil nuppu PLAY. 

Ekraanile ilmub videomagnetofoni taasesituse pilt.

DVD sisendpesad

Europistik scart
1. Ühendage DVD europistik scart seadme europistikuga scart.
2. AV1 valimiseks vajutage nuppu INPUT.
3. Vajutage DVD-l nuppu PLAY.

Ekraanile ilmub DVD taasesituse pilt.

Komponentide pesad (20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage DVD videoväljundi pesad (Y Cb Cr, Y Pb Pr, Y B-Y

R-Y või Y PB PR)  seadme COMPONENT-pesadega (Y PB PR).
2. Ühendage arvuti audiokaabel DVDlt seadme

COMPONENT/AUDIO pesadega.
3. Component (480i/576i/480p/576p/720p/1080i) valimiseks

vajutage nuppu INPUT.
4. Vajutage DVD-l nuppu PLAY.

Ekraanile ilmub DVD taasesituse pilt.

HDMI pesad (20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage DVD-seadme HDMI-väljund teleri pesaga HDMI/DVI

IN. 
2. HDMI/DVI (480p/576p/720p/1080i) valimiseks vajutage nuppu

INPUT.
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DTV sisendpesad

RGB sisendpesa (15LS1R*/15LC1R*/ 20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage SET TOP koos D-Sub väljundpesaga seadme RGB

(PC/DTV) IN pessa ja SET TOP audiokaabel pessa AUDIO
(RGB) IN (15LS1R*/15LC1R*) või AUDIO (RGB/DVI) IN
(20LS2R*/ 23LS2R*).

2. Vajutage nuppu INPUT või valige RGB (või RGB [DTV])
(576p/480p) - 15LS1R*/15LC1R*, (480p/576p/720p/1080i) -
20LS2R*/ 23LS2R*.

Komponentide pesad (20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage SET TOP väljundid seadme COMPONENT

(DVD/DTV) pesadega (Y PB PR).
2. Ühendage arvuti audiokaabel SET TOPilt seadme COMPO-

NENT/AUDIO pesadega.
3. Vajutage nuppu INPUTComponent (480i/576i/480p/576p/720p/1080i)

valimiseks.

HDMI pesad (20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage digitaalpealiskarbi HDMI-väljund teleri pesaga

HDMI/DVI IN. 
2. HDMI/DVI (480p/576p/720p/1080i) valimiseks vajutage nuppu

INPUT.

Kõrvaklappide pesa

Sisestage kõrvaklappide pistik seadme kõrvaklappide pesasse.
Saate heli läbi kõrvaklappide kuulata. Kõrvaklappide helitugevuse
reguleerimiseks vajutage nuppu FF  / GG . Kui vajutate nuppu
MUTE, lülitub kõrvaklappide heli välja.

Välisseadmete ühendamine

H/P

HDMI/DVI IN

DTV Reciever

DTV Reciever

Y PB PR L R

VIDEO
COMPONENT IN

AUDIO

RGB(PC/DTV) IN

AUDIO
(RGB) IN

DTV RecieverDigitaalpealiskarp

Digitaalpealiskarp

Digitaalpealiskarp
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Arvuti ühendamine

Arvuti sisendpesa

RGB sisendpesa (15LS1R*/15LC1R*/ 20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage PERSONAALARVUTI monitori väljundpesa signaali

juhe seadme arvuti sisendpesaga.
2. Ühendage arvuti audiokaabel seadme AUDIO (RGB)

IN(15LS1R*/15LC1R*) või AUDIO (RGB/DVI) IN (20LS2R*/

23LS2R*) pesadega.
3. RGB (või RGB [PC]) valimiseks vajutage nuppu INPUT.
4. Lülitage arvuti sisse ja seadmele ilmub arvuti kuva.

Seadet saab kasutada arvuti monitorina.

HDMI pesad (20LS2R*/ 23LS2R*)
1. Ühendage personaalarvuti DVI väljund seadme HDMI/DVI IN

pesasse.
2. Ühendage personaalarvuti audiokaabel seadme AUDIO

(RGB/DVI) IN (20LS2R*/ 23LS2R*) pesadega.
3. Valige kaugjuhtimispuldi nupu INPUT abil sisendallikas

HDMI/DVI [PC].

RGB(PC/DTV) IN

AUDIO
(RGB) IN

PERSONAL COMPUTER

HDMI/DVI IN

PERSONAL COMPUTER

AUDIO
(RGB) IN

Kuvatav monitori spetsifikatsioon

<15LS1R*/15LC1R*>

PERSONAALARVUTI

PERSONAALARVUTI

REŽIIM Resolutsioon
Horisontaalne

sagedus (kHz)

Vertikaalne

sagedus (Hz)

VGA

SVGA

XGA

640x480

800x600
800x600

1024x768

31,4

35,1
37,8

48,3

60

56
60

60

REŽIIM Resolutsioon
Horisontaalne

sagedus (kHz)

Vertikaalne

sagedus (Hz)

VGA

SVGA

XGA

WXGA

640x480

800x600

1024x768
1280x768

1360x768

31,4

37,8

48,3
47,7

47,7

60

60

60
60

60

<20LS2R*, 23LS2R*>

(Sünkroniseerimise sisendvorm: eraldi)
Märkus:

a. Kui seade on külm, võib seadme sisselülitamisel esineda väike „virvendus”. See on tavaline,
seadmega on kõik korras.

b. Võimalusel kasutage oma LCD monitori parima kujutuskvaliteedi saamiseks VESA 1024x768@60Hz
(15LS1R*/15LC1R*), 1360x768@60Hz (20LS2R*/ 23LS2R*) videorežiimi. Muude resolutsioonide
puhul võivad ekraanile ilmuda vähendatud või kunstlikud pildid. Seade on eelseadistatud režiimile
VESA 1024x768@60Hz (15LS1R*/15LC1R*), 1360x768@60Hz (20LS2R*/ 23LS2R*).

c. Ekraanile võivad ilmuda punktdefektid, nagu punased, rohelised või sinised laigud. Sellel pole siiski
mõju ega tagajärgi monitori tööle.

d. Ärge vajutage LCD ekraanile pikemat aega sõrmega, kuna see võib ekraanil tekitada ajutisi
moonutusefekte.

e. Kui seadmele ilmub arvuti kuva, võib ekraanile ilmuda teade ja teade erineb vastavalt Window
süsteemi versioonile. Kui teade ilmub, vajutage „Next” seni, kuni teade kaob.

f. Kui ekraanile ilmub teade “No signal”, reguleerige arvutit vastavalt peatükile ‘Kuvatav monitori
spetsifikatsioon’.
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Arvuti ühendamine

Screen

DE  F G OK MENU

Auto config.
Manual config.
XGA Mode
ARC
Reset

1 2 3

4 5 6

87 9

0

OK 

LIST

MUTE

VOL VOL

PR

PR

TEXT

PSM SSM

Q.VIEW

POWER TV INPUT

M
E

N
U

SLEEP

I/I
I

*

PR

PR

VOL
OK

VOL

INPUT

MENU

Arvuti seadistus

Saate reguleerida automaatset konfiguratsiooni, manuaalset
konfiguratsiooni ja eelseadistada vastavalt soovile.

1. RGB[PC] valimiseks vajutage nuppu INPUT ja seejärel nuppu
DD  / EE.

2. Screen (Ekraan) menüü valimiseks vajutage nuppu MENU ja
seejärel nuppu DD  / EE.

3. Soovitud ekraanifunktsiooni valimiseks vajutage nuppu GG ja
seejärel nuppu DD  / EE.

4. Tehke vajalikud seaded.

Automaatne konfiguratsioon
See funktsioon on ekraani asetuse, kella ja faasi automaatseks
seadmiseks. Automaatse konfiguratsiooni töö ajal kaob kuvatud
kujutis mõneks sekundiks.

Manuaalne konfiguratsioon

See funktsioon on ekraani asetuse, kella ja faasi käsitsi
seadmiseks. Vastavate seadete tegemiseks vajutage nuppu FF  / GG.

• H-asetus / V-asetus
See funktsioon on vastavalt soovile pildi vasakule/paremale ja
üles/alla seadistamiseks..

• Kell
See funktsioon on ekraani põhjal nähtavate vertikaalsete
vöötide või joonte vähendamiseks. Horisontaalne kuva suurus
muutub samuti.

• Faas
See funktsioon võimaldab eemaldada horisontaalset müra ja
puhastada või teravustada kujutiste pilti.

Lähtestamine

See funktsioon võimaldab naasta heasse pildi taasesitusse, mis
on tehases programmeeritud ja mida ei saa muuta.

Märkus : Mõni signaal mõnelt graafikaplaadilt ei pruugi
korralikult töötada. Kui tulemused ei rahulda, seadistage oma
monitori asetust, kella ja faasi käsitsi.

5. Vajutage nuppu OK, et salvestada see arvuti monitori pildiks.

Screen

DE  F G OK MENU

Auto config. G

Manual config.
XGA Mode
ARC
Reset

To set
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Arvuti ühendamine

Screen

DE  F G OK MENU

Auto config.
Manual config.
XGA Mode
ARC
Reset

87 9

0

OK 

LIST

MUTE

VOL

HOLD SIZE MIX TIME

REVEAL MODE UPDATEINDEX

VOL

PR

PR

TEXT

PSM SSM

Q.VIEW

M
E

N
U

SLEEP

I/I
I

*

PR

PR

VOL
OK

VOL

MENU

LAIA XGA-REŽIIMI VALIK

Normaalse pildi nägemiseks sobitage RGB-režiimi eraldusvõime ja
XGA-režiimi valik. 

1. Screen (Ekraan) menüü valimiseks vajutage nuppu MENU ja
seejärel nuppu DD  / EE.

2. Suvandi XGA Mode (XGA-režiim) valimiseks vajutage nuppu  GG
a kasutage seejärel nuppu DD  / EE.

3. Soovitud XGA-eraldusvõime valimiseks vajutage nuppu GG ja
kasutage seejärel nuppu DD  / EE.

4. Tavalisele TV-pildile naasmiseks vajutage korduvalt nuppu
MENU.

MÄRKUS: Seda funktsiooni kõigil mudelitel ei ole. 

Screen

DE  F G OK MENU

Auto config.
Manual config.
XGA Mode G

ARC
Reset

1024x768

1280x768

1360x768
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Pildi formaat

4 5 6

87 9

0

OK 

LIST

MUTE

VOL

HOLD SIZE MIX TIME

REVEAL MODE UPDATEINDEX

VOL

PR

PR

TEXT

PSM SSM

Q.VIEW

M
E

N
U

SLEEP

I/I
I

? i M

ARC

ARC

PR

PR

/

Te saate telerit vaadata erinevates formaatides: Spectacle

(Vaadend), Original (Originaal), 4:3, 16:9, 14:9, Zoom1

(Suum1) ja Zoom2 (Suum2).

Vajutage korduvalt nuppu ARC, et valida soovitud pildiformaat.

Spectacle (Vaadend)

Kui teler võtab vastu laiekraansignaali, reguleerib see valimisel
pildi horisontaalsuunas mittelineaarses proportsioonis nii, et kogu
ekraan oleks täis.

Original (Originaal)
Kui teler võtab vastu laiekraansignaali, muudetakse see
automaatselt saadetavasse pildivormingusse. (See funktsioon
pole kõikides maades kasutusel.)

4:3
Selle pildi formaat on 4:3 üldisest TV-formaadist.

16:9

Te saate nautida kino (pildiformaat 16:9) või üldisi TV-programme
režiimi 16:9 kaudu.
Ekraan 16:9 kuvatakse täpselt nii nagu on, aga ekraani 4:3
suurendatakse vasakule ja paremale nii, et pilt täidab ekraani
16:9.

14:9

Te saate nautida pildiformaati 14:9 või üldisi TV-programme režiimi
14:9 kaudu.
Ekraan 14:9 kuvatakse nii nagu on, aga ekraani 4:3
suurendatakse üles/alla ja vasakule/paremale.

Zoom1 (Suum1)

Järgmine valik viib teid muutusteta pildile, millega täidetakse kogu
ekraan. Pildi üla- ja alaosa lõigatakse siiski ära.

Zoom2 (Suum2)

Valige Zoom 2, kui soovite pilti muuta – kas horisontaalsuunas
laiendada või vertikaalsuunas kärpida. Pilt on pooleldi
kompromiss muutmise ja ekraani katmise vahel.

MÄRKUS:
a. Menüü ARC ei ole RGB-, HDMI- ega Component-režiimis saa-

daval, välja arvatud 4:3, 16:9. Suurendussuhet saate reg-
uleerida nupu DD //   EE abil. 

b. Seda funktsiooni kõigil mudelitel ei ole. 
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Tõrkeotsingu kontrollnimekiri

Videofunktsioon ei tööta.

Pilt ja heli

puuduvad

Pilt puudub,

halb värv, halb

kvaliteet

• Reguleerige menüüsuvandiga Color (Värv).
• Jätke teleri ja videomagnetofoni vahemaa piisavalt suureks.
• Proovige mõnda muud kanalit. Probleem võib olla saates.
• Kas videokaablid on õigesti paigaldatud?
• Pildi heleduse taastamiseks aktiveerige mõni funktsioon.

Pilt tuleb pärast

sisselülitamist

ekraanile aeglaselt

• See on normaalne, pilt on käivitusprotsessi ajal summutatud. Kui pilt viie
minuti jooksul ei ilmu, pöörduge teeninduskeskuse poole.

Rõht- või

püstribad, pilt

väreleb 

• Kontrollige kohalike häiringute olemasolu, nagu näiteks elektriseadmed
ja -tööriistad.

Mõne kanali halb

vastuvõtt

• Jaamal või kaablifirmal probleemid, häälestage mõnele teisele jaamale.
• Jaama signaal nõrk, suunake antenn täpselt jaamale.
• Kontrollige võimalike häireallikate olemasolu.

Pildil ribad või

vöödid
• Kontrollige antenni (muutke antenni suunda).

• Kontrollige, kas toode on sisse lülitatud.
• Proovige mõnda muud kanalit. Probleem võib olla saates.
• Kas toitejuhe on võrgupesas?
• Kontrollige antenni suunda ja/või asukohta.
• Kontrollige võrgupesa, pistes sinna mõne teise seadme toitejuhtme.

Juhtpult ei tööta

Seade ei tööta korralikult.

• Kontrollige, kas seadme ja kaugjuhtimispuldi vahel ei ole mõnda takistust.
• Kas patareid on paigaldatud õige polaarsusega (+ ja +, - ja -)?
• Kas kaugjuhtimispuldi töörežiim on õige: TV, VCR jne?
• Paigaldage uued patareid.

Toide katkeb

ootamatult

• Kas unetaimer on peal?
• Kontrollige toitesätteid. Toitekatkestus
• Ühtki saatejaama pole häälestatud, automaathäälestus väljas.
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Tõrkeotsingu kontrollnimekiri

Helifunktsioon ei tööta.

Pilt korras, heli

puudub

• Vajutage nuppu VOL või VOLUME (HELITUGEVUS).
• Heli vaigistatud? Vajutage nuppu MUTE (VAIGISTA).
• Proovige mõnda muud kanalit. Probleem võib olla saates.
• Kas videokaablid on õigesti paigaldatud?

Ebanormaalne

heli seadme

sees.

• Ümbruse niiskuse või temperatuuri muutumisel võib seadme sisse-väl-
jalülitamisel esineda ebatavalisi helisid, mis ei pruugi tähendada toote riket.

Ühest kõlarist ei

kosta heli
• Reguleerige menüüsuvandiga Balance (Tasakaal).

Ekraani värvid

või mõni värv on

ebastabiilne.

• Kontrollige signaalikaablit.
• Installige uuesti personaalarvuti videokaart.

Signaal vahemikust

väljas.

Probleem PC-režiimis (ainult PC-režiimi korral).

• Reguleerige eraldusvõimet, horisontaal- või vertikaalsagedust.
• Kontrollige sisendallikat.

Vertikaalriba või -

vööt tagapõhjal,

horisontaalmüra,

ebaõige asukoht

• Käivitage automaatkonfigureerimine või reguleerige taktsagedust, faasi või
horisontaal-vertikaalasukohta. 
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Toote spetsifikatsioonid

15LC1R* : AC100-240V~ 50/60Hz 0,7A / 40W
20LC1R* : AC100-240V~ 50/60Hz 1,0A / 60W

15LC1R* : 377,6mm x 242,8mm x 394,5mm
14,9tolli x 9,6tolli x 15,5tolli

20LC1R* : 492,4mm x 272,8mm x 483,3mm
19,4tolli x 10,7tolli x 19,0tolli

15LC1R* : 5,6kg (12,3naela)
20LC1R* : 9,1kg (20,1naela)

PAL/SECAM B/G/D/K, PAL I/II, SECAM L/L’

VHF: E2 ~ E12, UHF: E21 ~ E69, CATV: S1 ~ S20, HYPER: S21 ~ S47

75 Ω

Televisioonisüsteem/
Voolutarbimine

Mõõtmed
(laius x kõrgus x sügavus)

Kaal

Televisioonisüsteem
Programmid

Välisantenni näivtakistus

* Ülaltoodud tehnilisi andmeid võib kvaliteedi parandamiseks eelnevalt hoiatamata muuta.

15LS1R* : AC100-240V~ 50/60Hz 0,7A / 40W
20LS1R* : AC100-240V~ 50/60Hz 1,0A / 60W
20LS2R* : AC100-240V~ 50/60Hz 1,0A / 60W
23LS2R* : AC100-240V~ 50/60Hz 0,9A / 85W

15LS1R* : 463,3mm x 166,3mm x 353,5mm
18,2tolli x 6,5tolli x 13,9tolli

20LS1R* : 573,2mm x 189,7mm x 435,5mm
22,6tolli x 7,5tolli x 17,1tolli

20LS2R* : 518,9mm x 177,7mm x 415,5mm
20,4tolli x 7,0tolli x 16,4tolli

23LS2R* : 589,2mm x 189,7mm x 464,9mm
24,0tolli x 7,5tolli x 18,3tolli

15LS1R* : 3,9kg (8,7naela)
20LS1R* : 6,9kg (15,3naela)
20LS2R* : 6,2kg (13,6naela)
23LS2R* : 7,9kg (17,4naela)

PAL/SECAM B/G/D/K, PAL I/II, SECAM L/L’

VHF: E2 ~ E12, UHF: E21 ~ E69, CATV: S1 ~ S20, HYPER: S21 ~ S47

75 Ω

Televisioonisüsteem/
Voolutarbimine

Mõõtmed
(laius x kõrgus x sügavus)

Kaal

Televisioonisüsteem

Programmid

Välisantenni näivtakistus

* Ülaltoodud tehnilisi andmeid võib kvaliteedi parandamiseks eelnevalt hoiatamata muuta.
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